

Documente esențiale pentru desfășurarea procesului educațional la UVT & formularul pentru sesizări privind activitatea academică

Dragi studenți,

Pentru acest an universitar a fost aprobată o nouă ediție a [Codului drepturilor și obligațiilor studentului și Regulamentul privind activitatea profesională a studenților de la ciclurile universitare de licență și de masterat din Universitatea de Vest din Timișoara.](#)

Acesta reprezintă **cel mai important document de la nivelul UVT pentru studenți**, care reglementează **drepturile, obligațiile și activitatea** acestora, astfel că este **extrem de important** să îi cunoașteți prevederile. Documentul poate fi accesat [AICI](#), iar varianta în limba engleză a acestuia este disponibilă [AICI](#).

De asemenea, UVT pune la dispoziția voastră în mod permanent un [FORMULAR ONLINE](#) prin care puteți sesiza orice probleme întâmpinați în desfășurarea procesului educațional (formularul este disponibil pe [site-ul universității](#), în meniul [EDUCATIE](#), secțiunea *Studii la UVT - Managementul calității* --> [Formular sesizări activitate academică](#)). Toate sesizările primite vor fi analizate și, atunci când este cazul, vor fi transmise persoanelor responsabile pentru soluționare. Așadar, vă încurajăm să ne transmiteți orice **feedback** sau **opinii relevante** despre modul în care se desfășoară procesul educațional și să ne semnalăți orice problemă cu care vă confrunțați din acest punct de vedere, pentru a putea să le remediem în cel mai scurt timp.

Toate celelalte regulamente / metodologii / proceduri care vă interesează în mod direct, în calitate de studenți UVT, sunt disponibile pe [site-ul universității](#), în meniul [EDUCATIE](#), secțiunea *INFO Studenți - Proces educațional* --> [Regulamente, metodologii și proceduri](#). În același meniu de pe site-ul UVT puteți accesa, de asemenea, și [secțiunea de anunțuri](#), unde vor fi publicate constant informații despre diverse subiecte de interes pentru studenți (burse, sesiuni de examene, facilități etc.).

Conform contractului de studii, studenții au **obligația să cunoască și să respecte regulamentele, metodologiile și procedurile UVT și ale**

facultăților UVT și să-și însușească modificările aduse acestora în perioada în care contractul de studii este în vigoare. Necunoașterea reglementărilor în vigoare nu vă scutește de respectarea acestora!

Pentru orice neclarități cu privire la aceste subiecte, vă stăm la dispoziție la adresa de e-mail edu@e-uvt.ro. :)

Vă dorim un an universitar cât mai bun!
Spor în toate!

Urmărește-ne și pe pagina de Facebook pentru a fi la curent cu toate noutățile!



Universitatea de Vest Timișoara

Bd. Vasile Pârvan nr. 4, cod poștal 300223, Timișoara, jud. Timiș

Ne poți contacta la adresa:

edu@e-uvt.ro